



Eszter és kislánya, Kitti - korai szülővé válás

Eszter az általános iskolát különösebb nehézségek nélkül végezte el. A lány családi háttere azonban többszörösen terhelt. A szülők között – talán a harminc év korkülönbség miatt is – semmilyen érzelmi kapcsolat nem volt. A kétszobás kertvárosi lakást úgy osztották fel egymás között, hogy Eszter aludt a nála 60 évvel idősebb édesapjával, közösen az egyik szobában, az édesanya pedig a másik szobában, Eszter bátyjával.

A középiskolai végzettségű édesanya egészségügyi problémája miatt hosszú ideje rokkantnyugdíjas. Bejövő jövedelme a gyermekek után járó családi pótlék, illetve a rokkantnyugdíj. Gyakran fordult a kerület önkormányzatához, hogy segítyt kapjon, központunkat is önként kereste meg. A szintén középiskolai végzettségű édesapa nyugdíja elég magas. A szülők azonban nemcsak a lakást és a gyerekeket, de a költségeket is felosztják egymás között, csak papíron élnek házasságban.

Eszter és édesanyja kapcsolatát a lány kamaszkorától kezdve állandó vitatkozások, veszekedések jellemezték. Emiatt a lány gyakran barátnőknél, később fiú barátoknál töltötte az éjszakát. Az ilyen konfliktusok után az egyetlen mentsvár Eszter számára édesapja volt, aki általában pénzzel támogatta. Ennek ellenére apa és lánya is nehezen jött ki egymással.

Az általános iskolát Eszter jó eredménnyel zárta, aminek köszönhetően egy elég jó hírű szakközépiskolában kezdhette meg középfokú tanulmányait. Ekkora a viták édesanyja és közte már mindennaposak voltak. Gyakran keveredett rossz társaságba, barátait váltogatta. Állandósuló hiányzásai miatt újra kellett járnia a 9. évfolyamot. Az iskolától tehát újabb lehetőséget kapott, hogy bizonyítsa, el akarja végezni a szakközépiskolát. Eszter azonban nem élt a felajánlott lehetőséggel. Hiányzásai nem csökkentek, inkább járt szórakozóhelyekre barátokkal, barátnőkkel. Az iskolai problémák, az összegyűlt hiányzások miatt a magántanulói státuszt választotta, így kezdte meg újra a 9. osztályt.

Ekkor, 17 évesen, megismerkedett és beleszeretett egy török fiúba. A fiú kiterjedt baráti köre nagyon imponált Eszternek. Egyre több időt töltött a fiúval, akinek a családja is befogadta. Eszter olyan fontosnak tartotta a fiú szerelmét, hogy áttért az iszlám hitre. Felvette választottja vallásos szokásait is. Tanulói jogviszonyát mint magántanuló





teljesítette, de tanulmányai mellett munkát kapott a fiú gyorsétterem-hálózatában, és alkalmanként fizetést is kapott. Munkája, párkapcsolata és hiányzásai miatt Eszter nem készült fel az év végi vizsgáira, így immár harmadjára kezdte volna meg a 9. osztályt. Azonban állapotos lett. Elmondta a fiúnak, aki rögtön szakított vele, sőt azt is tagadta, hogy ő lenne a gyermek apja, megpróbálta lerázni a lányt. Eszter visszaköltözött a szüleihez, ahol azonban a veszekedések rövid időn belül újra állandósultak. A lány először barátnőkhöz menekült, majd tőlünk kért segítséget.

Négy hónappal gyermeke megszületése előtt Esztert sikerült egy budapesti anyaothonban elhelyezni. A lány betöltötte a 18. életévét, és másnap világra hozta kislányát, Kittit. A gyermek megszületése után még hat hónapot töltött az anyaothonban. Eközben tartotta a kapcsolatát szüleiével, akik nagyon örültek első unokájuknak. Eszter rendezte elmérgesedett kapcsolatát az édesanyjával, újra hazaköltözött. Eszter – ekkor kislánya már elmúlt másfél éves – felvette iskolájával a kapcsolatot, lehetőséget kapott, hogy beiratkozzon az esti tagozatra.

Eszter idén 22 éves. Jelenleg a 12. osztályba jár, minden héten csütörtökön és pénteken, 13 órától 18 óráig van az iskolában. Idén fog érettségizni. Próbálja bepótolni az elveszett éveket. A gyes mellett négyórás bejelentett munkaviszonnyal is rendelkezik, reggel 6 órától 10 óráig egy nagy üzletlánc online ügyintézőjeként dolgozik. Sok segítséget kap édesanyjától, aki imádja kis unokáját. Eszter édesapja szintén nagyon örül a kisgyerekeknek. Nevelésében nem vesz részt, de anyagilag segíti lányát és unokáját. Eszter mindemellett apasági pert nyert gyermeke édesapja ellen. A bíróság a gyermekével semmilyen kapcsolatot nem tartó apát gyermektartásdíj fizetésére kötelezte.

(szociális gondozó)

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE